

Zápisnica
z rokovania Obecného zastupiteľstva Bukovce konaného dňa 08.05.2019.

Program: Podľa pozvánky

Prítomní : Vid' prezenčná listina

K bodu č. 1:

Rokovanie obecného zastupiteľstva, otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania obecného zastupiteľstva predložený starostom obce bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

K bodu č. 2 :

Informáciu o plnení uznesenia z predchádzajúceho rokovania zastupiteľstva predložil starosta obce Jaroslav Palička, ktorý konštatoval, že všetky body uznesenia z predchádzajúceho rokovania OZ boli splnene

K bodu č. 3 :

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim doporučení poslanci Bartko Marek, Burák Cyril.

K bodu č. 4

Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci: Ing. Alexander Palička, Bučko Stanislav, Galajda Peter.

K bodu č. 5 :

V tomto bode starosta obce podal informáciu o vyúčtovaní osláv Dňa Matiek, starosta konštatoval, že za oslavy bolo zaplatených 1 500,00 €.

K bodu č. 6 :

Starosta obce informoval poslancov o podaných žiadostiach na pridelenie finančných prostriedkov:

Žiadosť o rozšírenie kamerového systému, Ministerstvo financií – Individuálne potreby obce, Verejné obstarávanie – výstavba chodníka, cesty a kanálov, Verejné obstarávanie – Zateplenie obecného domu.

K bodu č. 7 :

V tomto bode boli starostom obce predložené žiadosti občanov obce:

Žiadosť o kúpu pozemku – Jaroslav Šlepecký – žiadosť doložená ku zápisnici, poslanci obecného zastupiteľstva žiadosť schválili po 0,60 € za m². Je potrebné žiadateľom Jaroslavom Šlepeckým doložiť geometrický plán.

Odvolanie Márie Štefanišinovej na rozhodnutie obecného zastupiteľstva - doložené ku zápisnici, poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie odvolanie, ale opätovne schválili odpredaj pozemku tak ako minule po 0,60 € za m².

Žiadosť o zvýšenie poplatkov za pohrebne služby – Ján Komišák, poslanci jeho žiadosť neschválili, pretože 25,00 € za každý mesiac + 25,00 € za každý pohreb je postačujúca suma.-

- Žiadosť doložená ku zápisnici.

K bodu č. 8 :

V tomto bode starostom obce bola podaná informácia ohľadom výstavby nájomných bytov – V tomto bode starosta obce informoval poslancov o príprave výstavby nájomných bytov, investor už bol pozrieť lokalitu, ktorá je vhodná na výstavbu .

K bodu č. 9:

V diskusii poslanci a prítomní hostia diskutovali :

Poslanec Marek Bartko sa pýtal či nemôžu namontovať kamery pri vstupe do obce, starosta mu odpovedal, že nemôžu, do budúcnosti pripraviť miesto na postavenie mája. Poznámeneal, že náter na lávke sa zlupuje, nie je natretý kvalitne.

Poslanec Peter Galajda požiadal o umiestnenie kontajnera ku Hudákovi, smerom do Gribova tak ako bol predtým, pretože občania si kontajner žiadajú naspäť.

Poslanci sa rozhodli, že športový deň bude 20. júla 2019.

Obecný výlet na kúpanie do Poľska Tatranská Bukovina objednať na 05.08.2019.

Poslanec Róbert Majurník požiadal poslancov o prerokovanie triedenia odpadu na cintoríne, zakúpiť kuka nádoby na triedenie a umiestniť ich na cintoríne. Taktiež je potrebné orezať a vyčistiť stromčeky pri kultúrnom dome.

Poslanec Cyril Burák upozornil na výmenu dosiek na pontonovom moste, pretože dosky sú zhnité.

Na zastupiteľstve bol prítomný aj občan Jozef Kaščák, ktorý sa pýtal či obec plánuje rozšíriť cintorín, starosta obce vysvetlil, že pochovávanie sa bude realizovať aj naďalej na tomto cintoríne, v hornej časti ako aj v dolnej časti cintorína.

K bodu č. 10:

V tomto bode bol predložený návrh na uznesenie, ktorý bol jednohlasne schválený.

K bodu č. 11 :

V závere starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Zapísala:

Vachal'ová Mária

Za správnosť:

Jaroslav Palička
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Marek Bartko

Stanislav Bučko

